

臺灣橋頭地方檢察署

辦理暑期青少年法律營紀錄表

| | | | |
|------|----------------------|------|--------------------------------------|
| 主辦單位 | 臺灣橋頭地方檢察署 | 參訪對象 | 那瑪夏區原民學生 |
| 時間 | 110年8月24日 10時至12時 | 參訪人數 | 學生40人 |
| 地點 | 達卡努瓦民生教會 | 主持人 | 主持人：檢察長洪信旭 講師：主任檢察官陳竹君 政風主任劉香誼 |

活動流程照片如下：

| | |
|---|--|
|  |  |
| <p>本署工作同仁早上7點從橋頭地檢署出發，9點40分抵達那瑪夏區達卡努瓦民生教會，準備展開「橋頭地檢署110年度青少年暑期法律宣導活動」</p> | <p>10點活動才正式開啟，9點40分就有許多學生在活動現場陸續報到，10點不到即就好位，殷切期盼今天的精采課程。</p> |



檢察長致詞暨介紹與會來賓：那瑪夏區市議員陳幸富、那瑪夏區長孔賢傑、六龜分局副分局長賴進財、更生保護會橋頭分會主委沈美利、犯罪被害人保護協會橋頭分會主委柯男烈、榮譽觀護人協進會榮譽理事長王東碧



三大團體貼心地為參加活動的學生們準備豐富的零食



由政風主任劉香誼的廉政法律宣導暨有獎徵答為今天活動的序幕



政風主任以生動的方式引導參加的學生進行活動



由本署主任檢察官陳竹君擔任法治教育課程的講師，分段介紹青少年常見犯罪種類及如何預防犯罪。



講師特別製作教材以時事講解實例，教導學生如何預防各類型的犯罪，避免誤觸法網。



講師以遊戲方式讓學生參與課程，互動相當熱烈。



講師介紹各種法袍鑲邊顏色所代表的意義：藍色是法官、桃紅色是檢察官、綠色是公設辯護人、白色是律師、黑色是書記官。學生們興奮地穿上小小法袍體驗各種變裝。



保安警察大隊透過拳技、格鬥、爆破等戰技的展演，讓學生對特勤任務進一步認識。



保安警察大隊特勤精湛的演出，讓學生及來賓們讚歎不已。



檢察長致贈每位學生法律宣導品



三大會的理事長及主委分別致贈每位學生獎助學金



學生開心地與檢察長及犯保、更生、榮觀三大會的理事長及主委們合影



以溫馨的大合影結束今天精采的課程